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L'espressione esatta di chiarezza cost

The precise expres-
sion of constructive
clarity.

Alinededicatedtorecep-
tionthatpromotesconver-
sationandworkefficiency.
Led s the first thing a user
encounters,itistheelement
thatrelatestheuserandthe
companybymeansofitslin-
earclaritythatisbothwell-
definedandelegant.Thanks
to its backlit panels, Led
fransformsthesuroundings
into pure magic.

uttiva.

Una linea dedicata all'accoglienza, funzionale al dialogo e all'operativitd. Led funge da primo contatto,
e I'elemento che relaziona I'utente con I'azienda attraverso una chiarezza lineare ben definita ed elegante.
Led coni suoi pannelli retroilluminati trasforma I'ambiente circostante in pura magia.

L’expression
exacte de limpidité
constructive.
Unelignedédiéedl’accuell,
utileaudialogueetdl’ opé-
rativité.Ledestle premier
contact,| mentquimet
I'utiisateurencontactavec
lasociétéparunetranspa-
rencelinéairebiendéfinieet
ante. Avecsesoanneaux
réfro-éclairés Lediransforme
I'ambian nmagiepure.

Der exakte Ausdruck
konstruktiver
Klarheit.
BnedemEmpfanggewidme-
te,dialog-undtatigkeitsori-
entiertelinie.Ledfungiert
alsersterKontakt,esistdas
Element,dasdenKunden
mitseinerlinearen,gutdefi-
nierfenundelegantenklarheit
inBeziehungmitdemUnter-
nehmenstellt.Ledverwan-
deltfdasAmbientemitseinen
ruckwdartigbeleuchtetenPa-
neelen in reine Magie.

La expresion exacta
de la claridad cons-
tructiva.
Undlineadedicadaalaoco-
gida,funcionalparaeldida-
logoylaoperatividad.Led
sivedeprimercontacto,es
elelementoquerelaciona
alusuarioconlaempresaa
travésdeunaclaridadiineal
definida y elegante.
Led, con sus paneles re-
troiluminados, fransforma
elambienfequelerodeaen
pura magia.

A expressdo exatada
clareza construtiva.

Umalinhadedicadadaco-
Inéncia,funcionalaodidlogo
edoperatividade.Ledserve
comocontatoinicial;éoele-
mentoguerelacionaousud-
riocomaempresaatravésde
umaclarezalinearbemde-
finidoeelegante.Comseus
painéisretroiluminados,Led
fransformaoambienteaoseu
redor em magia pura.




L' Architettura e il gioco sapiente,
rngoroso € magnifico
deil volumi sotto la luce.

Le Corbusier







Thesimplestatelinessand
eleganceofthewalnutre-
ceptiondeskcombinein
arefinedmannerwiththe
whiterear-lacqueredglass
andwiththevariousalumin-
ium coloured details.

Lagrandeursimpleetélé-
gantedelabanqueennoyer
s'associeavecraffinement
auvenerétrolagquéblancet
auxdiversdétailsdeteinte

aluminium.

DieschlichteStattlichkeit
undEleganzdesEmpfangs-
fischs in Nuss- baum wird
raffiniert mit dem auf der
RUckseite in WeiBlackier-
tenGlasundverschiedenen
aluminiumfarbigenDetails
kombiniert.

Lasencillamajestuosidady
loeleganciodelmosiradoren
nogalcombinancondistin-
ciénconelcristalretrolaca-
doblancoylosdiferentesde-
tallesenacabadoaluminio.

Lasempliceimponenzaed
elegonzadebanconeinnoce
siabbinaconraffinatezzaal
vetrorefrolaccatobiancoe
aidiversidettaglintintaal-
luminio.

Asimplesimponénciaeele-
gdnciadobalcdoemnoguet
racombinarefinadamente
comovidrorefrolaqueado
embrancoecomosdiferen-
tesdetalhesemtintaalumi-
nio.




lfiancodelbanconeaperto
permettemaggioribertavi-
sivamaconunrigoregeo-
metrico,dafodallogambain
tubolaremetallicoasezione
triangolare.

I piano lavoro & rivestito
inmelaminiconoceeviene
fissatoall’elementoconap-
positeeparticolaristaffein
metallo,iiftuttoconsentendo
ilpassaggioel’alloggiodei
cablaggi.

Thesideoftheopenrecep-
fion desk allows greater
visualfreedombutwiththe
geometricrigourafforded
bythetubularmetal, trian-
gularcross-section,leg.The
waorktopisfacedwithwalnut
melamine anditisfixedto
theelementwithspecialand
particulametalbracketsthat
makeroomforwiremanage-
ment.

Lecotéouvertdelabanque
permetunemaijeureliberté
visuelle mais avec une
rigueurgéométiique.donnée
parlepietemententubulaire
métalliqgue de section
fiangulaire Leplandetravail
estrevétudemélaminénoyer
etestfixédl'élémentpardes
attachesspécialesenmétal,
letoutpermettantiepassage
des cdbles.

DieSeitenwanddestmpfangs-
fischs ermdglicht zwarmehr
Sichtfreiheit, aber mit einer
durchdasBeinausMetallrohr
midreileckigenSchniigegetbe-
nengeometischerSirengeDie
TischplatteistmitMelaminbe-
schichtungnNussoaumausge-
staftetundwirdmiteigenenMe-
tallbUgelnamBementfixiert die
aucheineDuchfUhrungundden
VerstauderKabelemodichen.

El lateral del mostrador
abierto permite mayor
libertadvisualconunrigor
geométrico, gracias ala
patatubularmétalicade
seccidntriangular.Elsobre
detrabajoestdrevestido
en melamina nogal y se
fijaalelementoconplacas
metdlicasquepermitenel
pasoyalojamientodelos
cables.

Adterctioertaddodictooferece
moaiofiberdadevisuaascom
unigorgeométicodadopela
pemcemiubulometdicocom
secGofiangularAsuperficiede
fraboalhcérevestidoenmelami-
nadenogueirceestéfixadoco
elementoatravésdeestioosde
metdlparficulares pemnifindo
gpassagemeodlojamentodos
cabos e fios.
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L’ Architetturaeunascienza,chee
adornatadimoltecognizioni,econ
laqualesiregolanotuttiilavori,

che si fanno in ogni arte.

Vitruvio







Theessenceofwhitemakes
itpossible to create aless

formal style that is lighter

andmoreabsorbing suitable
for any space.

L'essencedublanc permetde
créerunstylemoinsconven-
tionnel, pluslégeretcapti-
vant,adaptédtoutespace.

DieEssenzderweiBenFar-
beermdglichtdieSchaffung
eineswenigerféormlichen,
leich-teren,mitreiBenderen
undfUrjedenRaumgeeigne-
ten Stils.

Laesenciadelblancoconsiste
en crear un estilo menos
formal mdsiigeroyacogedor,

adecuadoparacualquier

espacio.

L'essenza del bianco,
consente di creare uno
stile meno formale, pivu
leggero e coinvolgente,
adatto ad ogni spazio.

Aessénciadobrancop
miteacriacdodeumestilo
menosformal, maislevee
envolvente,adequadopara
qualguer espaco.
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Lapurezzadelpianolavo-
ro in melaminico bianco
eaccompagnatadaltopin
vetroretrolaccato,iqualee
corredatodipiastreinzama
lucidata,incollatesottoilfop
perilfissaggioall’elemento
verticale portante.

The purity of the white
melamine worktop s
accompaniedbytherear-
lacqueredglasstopfitted
withpolishedzamakplates
thataregluedbelowthetop
andthatfixittothevertical,
load-bearing element.

Lapureté duplandetra-
vailenmélaminéblancest
associéeautopenverreré-
frolaqué,celui-ciestéquipé
deplaguesenzamakpolies,
colléessousletoppourla
fixational' élémentvertical
porteur.

Die Reinheit der weiBen
Melamin-Tischplattewird
durchdieaufderRUckseite
lackierteGlasabdeckplatte
begdleitet,diemitgldnzenden,
anderUnterseiteangeklebten
Zamakplattenamsenkrech-
fen,fragendenEementfixiert
wird.

Lapurezadelsobredetra-
bajoenmelaminablancase
combinaconlaencimeraen
cristalretrolacadoqueestd
dotadadeabrazaderasen
zamabrillante,encoladas
bajolaencimeraparalafi-
jacionalelementovertical
portante.

Apurezadasuperficiede
frabalhoemmelaminaou
brancoéocompanhadapelo
tampodevidroretrolague-
ado,queéenriquecidocom
placasdeZamakpolidoco-
ladassobreotampoparaa
fixacdodoelementovertical
de suporte.
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L' Architettura e
I"arte di fabbricare.

Francesco Milizia
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Innovative, flexible and
functionalmodularsolutions
withaboldandcustomisalble
interface.

Solutions modulaires
innovatrices, flexibles
et pratiques avec une
interface décisive et
personnalisée.

Innovative flexibleundfunk-
tionelleModullésungenmit
einerentschiedenenundndivi-
duelgestatttbarenSchnittstelle.

Solucionesmodularesnnova-
doras flexiblesyfuncionales
conunadmagendeterminaday
personalizable.

Soluzionimodularinnovati-
ve, flessibilie funzionalicon
un'interfacciodecisaeperso-
nalizzabile.

Solucdes modulares
inovativas, flexiveis e
funcionaiscomumcinterface
decididaepersonalizével.
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La funzionalita e I'ergo-
nomiadeidiversicompo-
nenticonsentonodicreare
configurazionicompositive
studiateneiminimidettagii.
Niente & al caso.

Thefunctionaiityondergonom-
icsofthevariouscomponents
makeitpossibletocreatear-
rangementsthatarestudied
downtothesmallestdetail.
Nothing is by chance.

Lafonctionnalitéet!'ergo-
nomiedesdiverscomposants
pemettentdecréerdesconfi-
gurationsétudiéesdansles
moindresdétails.Rienn’est
laissé au hasard.

Die Funkfionalit&t und Er-
gonomiederverschiedenen
Komponentenermdglichen
die Schaffung von bis ins
DetaildurchdachteKonfi-
gurationen.Nichfswirddem
Zufall Uberlassen.

La funcionalidad y la er-
gonomiadelosdiferentes
componentespemitencrear
configuracionesestudiadas
enlosdetalles.Nadasedeja
al azar.

Afuncionalidadeeaergo-
nomiadosdiferentescom-
ponentespermitemacriacdo
deconfiguracdescompositi-
vasestudadasnosminimos
detalhes Nadaédeixadoao
acaso.

24|25



Il compito dell’ Architetto
e realizzare |'equilibrio tra
conoscenza ed esperienza.

Walter Gropius
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Avastrangeofaccessories
equipsandcustomizesthe
workplaceincompliance
with specific needs.

Unevastegammed'acces-
soirespermetd’équiperet
personnaliserle poste de
travailsuivantiese»
spécifiques.

EineumfangreicheAuswahl
anZubehdrtellenermaoglicht
dieAusstattungundindivi-
duelleGestaltungdesAr-
beitsplatzesganznachden
jeweiligen BedUrfnissen.

Una amplia gama de
accesorios permite
equipary personalizar el
puestodetrabajosegunlas
necesidadesespecificas.

Unavastagammadiocces-
soripermettediatirezzare
epersonalizzareilpostodi
lavoroinfunzionedellespe-
cifiche esigenze.

Umaomplogamadeacesso-
riospermiteequipareperso-
nalizaroombientedetraba-
Ihoemfungcdodeexigénci
especificas.
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L'eleganzadeltopinvetro
refrolaccatobioncoconsente
distabilreuncontattoraffi-
natoedessenzialetral’'uten-
te e I'operatore.

Theeleganceofthewhite,
rear-lacqueredglasstop
makesitpossibletoestab-
lisharefinedandminimailist
confactetweentheuserand
the operator.

L'élégancedutopenverre
réfro-laquéblancpermet
d'établiruncontactraffinéet
essentielentrel’ utilisateur
et I'opérateur.

DieEleganzderanderRUck-
seite weiBlackierten Glas-
abdeckplatteermdglichtdie
Herstelungeinesraffinierten
und essenziellen Kontakts
zwischenKundeundAnge-
stelltem.

Laeleganciadeloencimera
encristarefrolacadoblanco
establece un contacto
refinadoyminimalistaentre
el usuario y el visitante.

Aeleg@nciadotampodevi-
droretrolaqueadobrancoes-
fabeleceumcontatorefinado
eessencialentreousudrioe
o operador.
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L' Architetftura e 'arte

di disporre e di adornare

gli edifici, innalzati dall’'uomo
per qualsivoglia scopo,
iInmodochelalorosemplicevisto
POSSA contribuire

alla sanita, alla forza,

al godimento dello spirito.

John Ruskin







Thechromaticexpressivity
ofnaturalwalnutandgloss
whitewrappedinthepre-
ciousaluminiumandglass
finishesgivetheelementsa
uniquelyrefinedoppearance.

L'expressivitéchromatique
dunoyematureletdublanc
brillant vétus de finitions
precieusesenaluminium
etverre,conferentauxélé-
mentsuneéléganceunique
en son genre.

DiechromatischeAusdruc
kraftvonNussbaumNatur
undglanzendemWeiB,um-
holltmitdenedlen AusfUh-
rungen in Aluminium und

rleihtdenBElementen
eineinihremGenreeinzigar-
fige Raffinesse.

Laexpresividadcromdtica
del nogal natural y del
blanco brillo rodeados
gularesacabadosen
aluminioycristal,confieren
aloselementosunafinura
lica en su género.

L'espressivitdicromaticadel
nocenaturaleedelbianco
lucidoavvoaltidallepreziose
finitureinalluminioevetro,
conferisconoaglielementi
unaraffinatezzaunicanel
SUO genere.

Aexpressividade cromdti-
cadanogueiranaturaledo
brancopolidoenvolvidos
pelosacalbamentogoreciosos
dealuminioevidroddaos
elementosumasofisticacdo
Unica no seu género.




Dallachiarezzacostruttiva
all’essenzadeiparticolari
estetici.

Fromconstructiveclarityto  De la limpidité construc-  VonderkonstruktivenKlar-  Delaclaridadconstructivaa  Daclarezaconstrutivades-
theessenceofaestheticde-  fivedl'essencedesdétails  heithinzurEssenzderdsthe-  laesenciadelosparticulares  sénciadosdetalhesestéticos.
tails. esthétiques. tischen Details. estéticos.
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L' Architettfuraeunfattod’arte,un
fenomenochesuscitaemozione,al
difuoridelproblemidicostruzione,
aldiladiessi.LaCostruzioneeper
tener su: I' Architetturo

e per commuovere.

Le Corbusier







Thevariouscomponents
makeitpossibletoachieve
anumberofarangements
that are always distin-
guishedbyanelegantfor-
mal harmony.

Lesdiverscomposantsper-
mettentderédaliserdessolu-
tionsd'agencementvariées
quiconservententoutcas
uneharmonieéléganteet
conventionnelle.

Die verschiedenen Kom-
ponentenermoglichendie
Anordnungverschiedenster
Zusammenstellungen,die
injedemFalleineelegante
formelleHarmonieaufrecht
erhalten.

Losdiferentescomponenen-
tespermitenrealizarmulti-
plessolucionesdecompo-
sicionesquemantienenuna
elegantearmoniaformal.

Idiversicomponentipermet-
tonodirealizzaresvariate
soluzionicompositiveche
nmantengonoinognicasoun
elegantearmoniaformale.

Oscomponentesvariados
permitemredlizardiferentes
solucoescompositivasque
manfemsempreumaelegon-
te harmonia formal.
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Volumi,forme, tagli,colori,
riflessi,dettaglieparticola-
ri. Tutto in un equilibrio di
composizione.

Volumes,shapes,tones,col-
ours, detailsand frims. All
areharmoniouslyamranged.

Volumes,formes,coupes,
coloris, refletsetdétails.Le
toutenunéquilibredecom-
position.

Volumina,Formen,Schnitte,
Farben,Reflexe, Detailsund
Besonderheiten.Allesinaus-
gewogenerZusammenstel-
lung.

Volumenes,formas,cortes,
colores, reflejos, detallesy
partficulares.Todoenunequi-
librio de composicion.

Volumes,formas,cortes,co-
res,reflexos,detalhes.Tudo
emumeaquilbbriodecompa-
osicdo.
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Architectureencom-
passestheentireenvi-
ronmentofhumanlife
becauseitrepresents
the set of modifica-
fionsandalterations
madeonEarthwitha
viewtohumanneeds.

L’ Architectureenglo-
bel’environnement
completdelavieet
représentel’ensemble
destransformations
accompliessurlasu-
perficieterrestrepour
lesbesoinshumains,

Die Architektur
umfasstdiegesamte
physische Umwelt,
diedasmenschliche
Lebenumgibt...denn
die Architektur ist
die Gesamtheit der
Umwandlungenund
Verdnderungen,die
im Hinblick auf die
BedUrfnissedesMen-
schenaufderErde...
vorgenommenwerden.

LoArgquitecturaabarca
el ambiente fisico
que rodea la vida
humanayrepresenta
la totalidad de las
fransformacionesde
lasuperficieterrestre
realizadas en vista
delasnecesidades
humanas.

AArquiteturaabraca
ointeiroambienteda
vida,erepresentao
conjunfodemodifico-
coessobreasuper-
ficie terrestre, em
vistadasnecessidades
humanas.

L' Architetturaablbraccial’intero
ambientedellavita,erappresenta
I'iInsieme delle trasformazioni
operatesullasuperficieterrestrein
vista delle necessitad umane.

William Morris




52 I 53
Led I




| funzionali contenitori a
giornosintegranoperfetta-
mentenelsistemastrutturale
del bancone.

Thepracticalopenunitsare  Lesarmoiresfonctionnelles  Diefunktionellen,of-fenen  Losfuncionalescontene-  Osorganizadoresfuncionais
perfectlyintegratedwith  djours’integrentparfaite-  Schréinkeintegrie-rensich  doresabiertosseintegran  abertosseintegramperfeita-
thestructuralsystemofthe  mentausystemestructurel  perfektindasSystemder  perfectamenteenelsisterna menteaosistemaestrutural
reception desk. de la banque. Empfangstischstruktur. estructuraldelmostrador.  do balcdo.




Sempliciineecompositive
mettonoinevidenzaidiversi
livelli di operativita e fun-
zione.

The simple lines of the ar-
rangementsetoffvarious
workingandfunctionallev-
els.

Desimpleslignesdecom-
posiionmettentenévidence
lesdiversniveauxd’ opérati-
vité et de fonctionnalité.

EinfacheLinienfOhrung-en
hebendieverschiedenenTa-
figkeits-undFunktionsebe-
nen hervor.

Lineas compositivas
sencillas ponen de
manifiesto los diferentes
nivelesdeoperatividady
funcionalidad.

Linhascompositivassimples
colocamemevidéncicosdife-
rentesniveisdeoperatividadee
funcdo.
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Chiarezzacostruttivaportataallo
suaespressioneesatta.Questoecio
che 1o chiamo Architettura.

Ludwig Mies van der Rohe







Thewhite opalLedpanels
withaluminiumframescreate
anexponentialharmonyof
matter and colour.

LespanneauxLedenopalin
blancavecchdssisenalumi-
niumcréentuneharmonie
exponentieleentrematiere
et couleur.

Die LED-Paneele auswei-
BemOpalglasmit Alumini-
umrahmenbideneineexpo-
nentielleHarmoniezwischen
Materie und Farbe.

LospanelesLedenblanco
linoconmarcodealumi-

| pannelli Led in opalino
biancocontelaiod’allumi-
niocreanoun’armoniaespo-
nenzioletramateriaecolore.

Os painéis Led em vidro
opalinolbrancocommoldu-
radealuminiocriamuma
harmonicexponencialentre
matéria e cor.




Geometriedisegnis’inte-
granonellospazioarchitetto-
nicoconfinituredinamichee
ben precise.

Geometricsignsintegrate
withthearchitecturalspace
withdynamicandprecise
finishes.

Géométriedessigness'inte-
grentdangl’espacearchitec-
turalpardesfinitionsdyna-
miques et bien précises.

GeometrischeZeichenin-
tegrieren sich in den ar-
chitektonischenRaummit
dynamischen,sehrprdzisen
AusfUhrungen.

Geometriasdesignosseinte-
granenelespacioarquitectd-
nicoconacabadosdindimicos
y definidos.

Geometriasdesinaisseinte-
gamnoespagoarauitefdnico
comacabamentosdindmicos
e bem precisos
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Comporre significa mettere
INsiemevarie coseperfarneuna
sola. Ma diverse cose possono

diventare, tutte insieme, uno
solaperchetralecomponentisi
stabilisceunarelazione,doveesse
siinfluenzanoreciprocamente,
stabilendolasintesi,attraversoun
Inferno rapporto dialettico.

Ernesto Nathan Rogers







Themagicoflightinasurre-
alatmosphereonthelborder-
linewithanytypeofcontact.
ThebacklitLedreception
deskiransmitsemotionsday
and night.

Lamagiedelalumieredans
une atmosphére

iréelle dlalimite de toute
formedecontact.LelLed

rétro-éclairé  tfransmet
I'émotiondejouretdenuit.

Der Zauber des Lichts in
einersurredlistischenAtmo-
sphdreanderGrenzezuje-
derFormvonKontakt.Das
vonruckwdartsbeleuchtete
LED-PaneelUbermitteltTag
und Nacht Emotionen.

Elencantodelaluzenuna
atmdsferaimrealallimitecon
cualquierformadecontacto.
El Led retroiluminado
fransmiteemociondedi
de noche.

Lamagiadellaluceinun’at-
mosferasurrealealconfine
conogniformadicontatto.ll
Ledrefrolluminatotrasmette
emozionedigiomoedinotte.

A magia da luzem uma
atmosfera surreal na
fronteira com todas as
formasdecontato.OLed
retroiluminado fransmite
emocdodediaednoite.




OgnidettagliodiLedécu-
ratoneiminimiparticolari:
delicaterotonditasicontrap-
pongono alinee decise.

Every detailof Ledistaken
careofiotheexireme:delicately
roundeckhapescontrastwith
clean lines.

Chaqguedétaideledestsoi-
gnédanslesminimumsdé-
tails:desrondeursdélicates
quis' opposentadeslignes
décisives.

Jedes Detail von Led ist
sorgféltigdurchdacht:zarte
Rundungenstehenentschie-
denenliniengegenuber.

Cadadetalledeledsehaes-
fudiadoconcuidado:curvas
delicadasseconiraponena
lineas definidas.

Cadadetahedeledétraba-
Ihadonosminimosdetalhes:
delicadaslinhasamredonda-
dassecontrapoemalinhas
decididas.
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E' difficile pensare ad un muro
senzapensareallapossibilitadiun
vuotocherivelilaprofonditadel

MUuro stesso.

Enric Miralles




Soluzioni compositive moduli bancone con piani conversazione
Compositional solutions of counter modules with conversation tops

Des solutions de compositions de modules de la banque avec plateaux accueil
Zusammenstellungsmoglichkeiten fir Empfangstischmodule mit Gespréchsplatten
Soluciones compositivas mostradores con sobres de conferencia

Solucdes compositivas mdédulos balcdes com superficie de conversa

e N O
N J o\
e N
N AN

Led I
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Interiordecoration  Compléments Ergdnzungs-ele- Complementos Complementose
objects et accessoires menteundZubehdr vy accesorios acessorios
and accessories

Complementi e accessori

Led




Accessori informatica | Canalizzazione
Computer accessories | Wiring management
Accessoires pour I informatique | Canalisation
Computertischzubehér | KabelfUhrung
Accessorios para informdtica | Canalizacion
Acessorios para informdtica | Calha




Led I

Cassettiere

The pedestals

Les caissons

Die Schubladenelemente
Las cajoneras

As gavetas

82|83



Contenitori
The storage units
Les meubles

Die Schrdnke

Los contenedores
Os armdrios

H.84,5cm H.129,3 cm H. 164,5 cm

Contenitori con schiena esterna.

Storageunitswithextemalbackpanel AmnoiresavecdosextérieurRaunmteler-SchrénkemitanderAuBenkantelbUndigerRickwand Contenedorescontrasercextema.

Armdrios com painel traseiro externo.

Antevetroretrolaccatecontelaioin
alluminio.
Rear-lacqueredglassdoorswith
aluminium frame.

Portes vitrées rétro-laqué avec
chdassis en aluminium.

Auf der RUckseite lackierte
GlastUrenmit Aluminiumrahmen.
Puertas cristal retrolacado con
marco en aluminio.
Portacomvidrocomlacanaparte
posteriorcomauadroemaluminio.

Ante vetro acidato contelaioin
alluminio.
Acetatedglassdoorswithaluminium
frame.
Portesvitréesacidéavecchdssisen
aluminium.

TUren aus Atzglas mit
Aluminiumrahmen.
Puertascristalaldcidoconmarcoen
aluminio.
Portasemvidrofumécomaquadro
em aluminio.

Zoccolo metdllico filo schiena.
Metal base flush with back.
Socle métallique au fil du dos.
MetallsockelbUndigmitRUckwand.
Z6calometdlicoalineadoconla
frasera.
Basesmetdiicasagregadasaopainel
fraseiro.

Zoccolo metallico centrato.
Centred metal base.

Socle métallique centré.
Mittiger Metallsockel.
Z6calo metdlico centrado.
Bases metdlicas centrais.

84|85



Porta cartelle sospese, estraibile.
Draw-out frame for hanging folders.

Porte-dossiers suspendus extractible.

Ausziehbare Hangeregistratur.
Portacarpetas, extraible.
Porta pastas suspensas removivel.

Box metallico per classificatore.
Metal box for filing unit.

Box métallique pour classificateur.
Metallbox fUr Hangeregistratur.
Box metdlico para archivador.
Caixa metdlica para arquivo.

Ripianometalicopredispostopercartellesospese.
Metal shelf with the possibility

to hook on hanging folders.

Tablette métallique avec prédisposition
pour dossiers suspendus.
Metall-Einlegeboden fur Hangeregistratur.
Balda metdlica para carpetas colgadas.
Prateleira metdlica predisposta para pastas
sUSpPeNsas.

Cassetto classificatore porta cartelle sospese.
Filing drawer for hanging folders

Tiroirclassificateurpourporte-dossierssuspendus.

Schublade mit Hangeregistratur.
Cajon archivador para carpetas colgadas.
Gaveta arquivo porta pastas suspensas.

Dettaglio schiena contenitore.

Detail of back of storage unit.

Détail du dos de I'armoire.

Detail Schrankrickwand.

Detalle trasera contenedor.

Detalhe da parte traseira do armdario.

Contenitore con frigo-bar
capacita 50 It.

Storage unit with mini-bar,
capacity 50 litres.

Armoire avec minibar d'une
capacité de 50 It.

Schrank mit Minibar, Inhalt 50 .
Contenedor con mini-bar

de 50 Lt de capacidad.
Armdrioscomfrigobarcomcapacidadepara
50 1.

Contenitoriantescormrevolicomplanari
con ripiani in metallo

Contenitoriantescormrevolicomplanari
conripianinmelaminicopiucoperchio
e fianchi ferminali.

Contenitori
ante scorrevoli
complanari

86'87



Dettaglio maniglia.
Detail of the handle.

Détail de la poignée.

Detail Griff.
Detalle tirador.

Detalhe da manopla.

Dettaglio vani interni attrezzati.

Detail of accessories compartments.

Détail des compartiments internes accessoirisés.
Detail Innenfdcher mit Ausstattung.

Detalle huecos interiores equipables.
Detalhe da estrutura do vao interno.
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Colour finishing

Finitions
chromatiques

Farben

Acabados
cromdticos

Acabamento
cromdtico

MODULI BANCONE E FIANCHI - COUNTER UNITS AND SIDES - MODULES COMPTOIR ET COTES - EMPFANGSTISCHMODULE UND
SEITENWANDE - MODULOS MOSTRADOR Y LATERALES - MODULO BALCAO E LATERAL

Pannelli verticali
Vertical panels
Panneaux verticaux
Senkrechte Paneele
Paneles verticales
Painéis verticais

Piani di lavoro
Worktops

Plans de travail
Arbeitsplatten

Sobres de frabaj
Superficies de trabalho

Zoccoli e profili

Base frames and profiles

Socles et profils Top en verre rétro-laqué
Sockel und Profile

Z6calos y perfiles

Pés e perfis

Top in vetro retrolaccato

Rearlacquered glass top

Top en verre retro-laqué

Abdeckplatten aus auf der RUckseite lackierfem Glos
Encimeras en cristal retrolacado

Tampo de vidro refrolaqueado

Gambe terminali / intermedie

End / infermediate legs
Pietementsd’extrémité/intermédiaires Ab-
schlussbeine / Mittlere Beine

Bianco lucido Weilt hochglanz
Polished white Blanco brillo

Blanc lvisant

Branco brilhante

Bianco WeiB
White Blanco
Blanc Branco

Alluminio
Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminio
Aluminio

WeiB
Blanco
Branco

Noce
Walnut
Noyer

Nussbaum
Nogal
Nogueira

Nussbaum
Nogal
Nogueira

Patas terminales / infermedias Alluminio Aluminium

Pernas terminais/intermedidrias i Aluminium  Aluminio
Aluminium Aluminio

Panneliiled

Led panels

Panneaux led

LED-Paneele

Paneles led Opalino bianco + telaio alluminio

Painéis led Opal white + aluminium frame
Blanc opalin + chdssis aluminium
WeiBes Opalglas + Aluminiumrahmen

Opalino blanco + bastidor aluminio
Branco opaco + quadro em aluminio

MODULI CONTENITORI - STORAGE UNITS - MODULES ARMOIRES - SCHRANKMODULE - MODULOS CONTENEDORES - MODULO
ARMARIOS

Top
Top W
Top
Abdeckplatten
Encimeras

Bianco lucido Weit hochglanz Noce Nussbaum
Tampo Polished white Blanco brillo Walnut Nogal

Fi n i'l'U r’e C ro m O ‘I'i C h e Blanc luisant  Brancobrihante  Noyer  Nogueira

Scocca e cassettiera

Body and pedestal

Coffre et caisson

Korpus und Schubladenelement

Led

Cuerpo y cajonera
Chassis e gaveteiro

Frontali cassetti
Front drawers
Facades des tiroirs
Schubladenfronten
Frentes de cajones
Frentes de gavetas

Alluminio
Aluminium
Aluminium

W

Aluminium
Aluminio
Aluminio

Bianco lucido Weil hochglanz
Polished white Blanco brillo

Blanc lvisant

Branco brilhante

Noce
Walnut
Noyer

Nussbaum
Nogal
Nogueira




MODULI BANCONE STANDARD / STANDARD COUNTER UNITS MODULI BANCONE CON LED / COUNTER UNITS WITH LED

P855-H 1115 L855-P855-H 1115 L 855-P865-H 1115 P855-H 1115 L855-P855-H 1115 L 855-P865-H1115
Moduli dritti Raccordo 90° 2 vie Terminale 90° Dx/Sx Moduli dritti Raccordo 90° 2 Vie Terminale 90° Dx/Sx
Straight counter units 2 Ways connection counter unit Terminal counter unit 90° R{L Straight counter units 2 Ways connection counter unit Terminal counter unit 90° R{L

) Dx/R - Sx/L .
LL8080_WH L 80 LL8010_WH LL8012 WH LLD8080_WH | 80 (LED) LLD8010_WH (LED) LLD8012_ WH (LED)
LL8120_WH L 120 LLD8120_WH L 120 (LED)
LL8180_WH L 180 LLD8180_WH L 180 (LED)

COMPONENTI PER BANCONE - COMPONENTS FOR RECEPTION

L82-P8-H1075 L46-P815-H1115 L8-P1-H107,5
Fianchi terminali Fianco intermedio Moduli contenitore Copertura terminale Gamba terminale Gamba intermedia
Terminal sides Middle side Storage unit Terminal cover element Terminal leg Middle leg

Dx/R Sx/L
LL1081__H Dx/R LLD1081__H Dx/R(LED) LL1079__H LL4500_H LL4501_H LLO0023H LL0004_D LLO0004_S LL0013_
LL1080__H Sx/L LLD1080__H Sx/L (LED)
MODULI BANCONE CON PIANO CONVERSAZIONE - COUNTER UNIT WITH CONVERSATION TOP CASSETTIERE - PEDESTALS
P105-H735 L82-P8-HT72,7 L8-P1-HS338 L8-P1-HT7 L425-P57-H56 L42-P56,5-H 58 L 42-P575-H58
Modulo conversazione Fianchi terminali conversazione Copertura superiore conversazione Copertura terminale conversazione
Conversation counter unit Terminal sides for conversation Upper cover element for conversation  Terminal cover elfement for conversation
counter units counter unit ~ counter units
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® .- e
- ® 5
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e z” I ;;{r - < _9 - LL3001W LL3002W  VV3001_H VV3002 H AC3001_ AC3002_

Dx/R - Pt Sez MELAMINICO MELAMINICO METALLICHE

LL8082__H 180 LL8095_H Dx/R L=7 LL0024H =7 LL0025H MELAMINE MELAMINE METALLIC
LL8122__H L120 LL8096 _H Sx/L

LL8182__H L7180

CANALIZZAZIONE - W/IRING MANAGEMENT

P102-H45

&

ACO0377THR_ 28

&=

AC0372G_ 06 =
LL1118H L 80 LL1182H LL1181H [ 80 LL1597H ACO0517TH LL0519H AC0376G_ 08 LL0520_
LL1120H L 120

LL1180H L 180

ACCESSORI - ACCESSORIES

Standard Per “apple mac pro”
For "apple mac pro”

= . ITAS & 5
LL0508_ LLM0508_ AC0508_G ACO512R ACO511R ACO381H UsA ' @& LLTI0OH AC6501HA

NOTA BENE - NOTES

Progettare lacomposizione del bancone ed aggiungere: n°1 gambaintermedia, o fianco intermedio [®], o modulo contenitore per ogni collegamento tra due moduli; n° 1 gambaterminale dx 0 sx, o fianco
terminale dx o sx [@], o fianco terminale conversazione, o modulo contenitore per ogni lato finale del bancone; coperture terminali nella stessa quantita delle gambe terminali; copertura superiore per
ogni collegamento tra modulo conversazione e modulo bancone. - Planning the counter composition, add the following elfements: n°1 middle feg or middle side [®]ora storage unit for each connection between
two counters; n°1 terminal leg (RH or LH) or terminal side (RH or LH) [®], or terminal side for conversation counter unit or a storage unit on each side of the counter unit; add the terminal covers elements according
to the same quantity of terminal legs; upper cover elfement for the connection between the conversation counter unit and the standard counter unit.

[®] Componentinon collegabili con modulo conversazione | ftems that cannot be connected with the conversation counter units. ® Articolo subordinatoacommessaminima ftem tied-up to a minimum quantity production

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM. CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.

N.B.: THE DIMENS/ONS ARE STATED /N CM. FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ART/CLE CODE NUMBERS AND FINISHING, SEE PRICE LIST.




